

## про базове відстеження результативності

Вид та назва регуляторного акта: проект рішення Грушківської сільської ради «Про затвердження ставок єдиного податку на 2018 рік»

Назва виконавця заходів з відстеження: сільська рада

Цілі прийняття акта: даний регуляторний акт спрямований на реалізацію державної політики в податковій сфері, зокрема вимог Податкового кодексу України, спрямовану на поповнення дохідної частини сільського бюджету для забезпечення реалізації програм соціально-економічного розвитку територіальної громади.

Строк виконання заходів з відстеження: заходи з відстеження регуляторного акта проводились 01.04.2017 по 01.05.2017 р.

Тип відстеження: базове

Методи одержання результатів відстеження: під час відстеження результативності регуляторного акта були використані статистичні методи одержання результатів відстеження.

Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних:

Відстеження результативності даного регуляторного акту здійснюється шляхом аналізу статистичної інформації (бухгалтерські дані, відділу Держземагентства у Кам'янець – Подільському районі) з наступних показників:

- надходження запланованих коштів до місцевого бюджету від сплати єдиного податку та подальшого спрямування на соціально - економічний розвиток села та ремонт об'єктів соціальної сфери.

- часткове виконання Програми економічного та соціального розвитку територіальної громади.

- показниками ефективності регуляторного акта є: забезпечення відповідних надходжень до сільського бюджету від сплати єдиного податку.

Кількісні та якісні значення показників результативності регуляторного акта

№ п/п	Показник	План 2017	План 2018	+, -
1	Єдиний податок всього:	35980	43660	+7680
2	Єдиний податок(юридичні,грн.)	1420	1420	-
3	Єдиний податок(фізичні, грн.)	34560	42240	+7680
4	Кількість платників	9	11	

Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей:

Проведене базове відстеження.

Висновок про ефективність даного регуляторного акта можна буде зробити за результатами повторного відстеження результативності регуляторного акта.

Сільський голова

А.Тимчук



## ЗВІТ про базове відстеження результативності

**Вид та назва регуляторного акта:** проект рішення Грушківської сільської ради  
" Про встановлення податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки для об'єктів житлової та нежитлової нерухомості на території Грушківської сільської ради на 2018 рік ".

на  
к  
у

**Назва виконавця заходів з відстеження:** сільська рада

**Цілі прийняття акта:** даний регуляторний акт спрямований на реалізацію державної політики в податковій сфері, зокрема вимог Податкового кодексу України, спрямовану на поповнення дохідної частини сільського бюджету для забезпечення реалізації програм соціально-економічного розвитку територіальної громади.

**Строк виконання заходів з відстеження:** заходи з відстеження регуляторного акта проводились 30.04.2017 по 30.05.2017 р.

**Тип відстеження:** базове

**Методи одержання результатів відстеження:** під час відстеження результативності регуляторного акта були використані статистичні методи одержання результатів відстеження.

**Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних:**

- Відстеження результативності даного регуляторного акту здійснюється шляхом аналізу статистичної інформації (бухгалтерські дані, дані ОДП) з наступних показників:
- надходження запланованих коштів до місцевого бюджету від сплати податку на нерухоме майно та подальшого спрямування на соціально - економічний розвиток села та ремонт об'єктів соціальної сфери.
  - виконання Програми економічного та соціального розвитку територіальної громади.
  - показниками ефективності регуляторного акта є: забезпечення відповідних надходжень до сільського бюджету від сплати податку на нерухоме майно та кількість платників.

### Кількісні та якісні значення показників результативності регуляторного акта

№ п/п	Показник	План 2017	План 2018	+, -
1	Податок на нерухоме майно	11000	11000	-
2	Нерухоме майно, грн.(фізичні-населення,грн.)	5000	5000	-
3	Нерухоме майно, грн. (юридичні, грн.)	6000	6000	-
4	Кількість платників	2	2	

**Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей:**

Проведене базове відстеження.

Висновок про ефективність даного регуляторного акта можливо буде зробити за результатами повторного відстеження результативності регуляторного акта, через рік після його дії.

Сільський голова

А.Тимчук

